| Love Lake Forest Day Survey

/74 Responses

Question- On a scale of 1 to 10 with 10 being the highest, how well do you rank this year’s | Love Lake Forest Day?
Average score 7.82.
19 people rated the day 8/10, 15 people rated the day 10/10, and 12 people rated the day 9/10.
1 person rated the day 1/10, 1 person rated the day 2/10, and 2 people rated the day 3/10.

Prefer the Spring Prefer the Fall

| would prefer if we held | Love Lake Forest Day in May like we did this year. | would prefer if we did | Love Lake Forest Day in the Fall like last year.
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63 Responses (not all shown due to space)

The best thing about | Love Lake Forest Day was

ILLFD could have been better if.....

Community More food options

Activities for the kids More vendors

Bouncy Houses A better map to find everything

Free Books I’d like to see some of the programs of study at the high
school showcased

The weather! Things were too spaced out

Petting Zoo/FFA The trucks should not be blowing their horns!

Welcoming climate Sports and extracurriculars should all be shown

Food trucks and activities Better signage

Obstacle course and arts and crafts Kid or team competitions like relay races

Care for the students More supervision at the bounce houses

Chorus presentations More inflatables

Feedback booth where people could voice their opinions Closer parking
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45 Responses (not all shown due to space)

What | want the District to know is

The students appreciated the opportunity to socialize and see the trucks.
Thank you
| am thankful for all the good things available for my kids

Having ILLFD in the fall allows the opportunity for students, and new families to the district, the opportunity to
learn more about the district and what each school has to offer.

This way a great day for students, staff and our community!

They are amazing and they work on issues and problem solving with parents/ kids. They are such an amazing
school. They put your child's needs first and help which ever way they can. My son absolutely adores all of
them!!

More food options, maybe advertise better to bring more vendors and people to set spots up. Maybe have the
sports teams do some activities/games.

Lake should continue to try to strengthen community bonds. We should depend on our community and hold
more events geared towards family and community involvement.

Ok
Thanks for the great day



